

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника

**ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАДЯН ГРОМАДСЬКЕ ФОРМУВАННЯ З ОХОРОНИ
ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ І ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ****«СПЕЦЗАГІН «ЦЕНТР»**

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

№ п/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я, по батькові	Дубчак Ігор Валерійович
2	Число, місяць, рік і місце народження	28 вересня 1989 року Херсонська обл., смт Новотроїцьке
3	Громадянство	українець
4	Посада, місце роботи	Директор ТОВ «АБ «ЦЕНТР-КИЇВ» (за сумісництвом)
5	Посада в інституті громадянського суспільства	Заступник голови правління
6	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, посади, місця роботи, трудову та/або громадську діяльність	<u>Освіта</u> Вища освіта. Закінчив Одеський національний університет ім. І.І. Мечникова, спеціальність «Історія», кваліфікація магістр історії <u>Науковий ступень</u> – магістр історії. <u>Трудова діяльність:</u> Трудову діяльність розпочав з 2011 року в ТОВ «АБ «Центр». З 2013 року Заступник Голови правління ГФ «Спецзагін «Центр». З 2019 року Виконавчий директор Одеської обласної організації роботодавців. Виконавчий директор Об'єднання організацій роботодавців Одеської області. З 2020 року Директор ТОВ «АБ «ЦЕНТР-КИЇВ» <u>Громадська діяльність:</u> З 2013 р. – заступник Голови правління Громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Спецзагін «Центр». З 2019 р. – виконавчий директор Одеської обласної організації роботодавців.

04.09.2020 р.

Делегований представник

ОГ ГФ з охорони

громадського порядку і державного кордону

«СПЕЦЗАГІН «ЦЕНТР»



Дубчак І.В.



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, Дубчак Ігор Валерійович, висловлюю свою готовність до активної участі у роботі Громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

У своїй роботі на посаді заступника голови правління ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАДЯН ГРОМАДСЬКЕ ФОРМУВАННЯ З ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ І ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ «СПЕЦЗАГІН «ЦЕНТР» постійно знаходжусь в курсі подій порушення громадського порядку в Одесі та прилеглий території.

Більше 3-х років координую діяльність формування в Авангардівській ОТГ. За цей час співробітники «СПЕЦЗАГІН «ЦЕНТР» неодноразово затримували злочинців, порушників громадського порядку. Проведені інструктажі та лекції для школярів на тему «Особиста безпека». За сприяння формування на території ОТГ коштами громади встановлено більше 300 камер відеоспостереження.

Постійно взаємодію з керівництвом поліції з питань охорони громадського порядку. При цьому я бачу недоліки в цілісності роботи поліції, органів влади і громадськості. Основна причина цього – недовіра громадськості до інститутів влади. Тому вбачаю, що через роботу в Громадській Раді є деяка можливість вибудувати місток між громадянським суспільством, органами влади і поліцією для захисту наших співгромадян.

безпосередньо від роботодавців отримую інформацію про недоліки, зауваження та пропозиції щодо удосконалення податкового законодавства. Роботодавці в час після карантинної кризи та стрімких змін в державі потребують постійного діалогу для розуміння законодавчих перетворень.

Маю надію, що Громадська Рада при Одеській обласній державній адміністрації стане саме тією платформою, через яку представники громадських інститутів разом з представниками державних органів, можуть обговорити та знайти консенсус у проблемних питаннях законодавства України.

У свою чергу зобов'язуюсь всебічно допомагати розвитку громадянського суспільства, бути відкритим до діалогу з представниками різних поглядів, та сприяти розвиткові діяльності Громадській Раді.

Переможемо тільки разом!

**З повагою,
Заступник Голови правління
ОГ ГФ з охорони громадського порядку
і державного кордону
«СПЕЦЗАГІН «ЦЕНТР»**

Дубчак І.В.

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАДЯН ГРОМАДСЬКЕ ФОРМУВАННЯ З ОХОРОНИ
ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ І ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ
«СПЕЦЗАГІН «ЦЕНТР»

Інформую про результати діяльності **ОГ ГФ з охорони громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону «СПЕЦЗАГІН «ЦЕНТР»** протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської рад, а саме:

- Представники організації входили до складу робочої групи з розробки «Стратегії розвитку Одеської області на 2021-2027» та «Планів реалізації Стратегії на період 2021-2023 рр.», які були прийняті депутатами Одеською обласною Радою на початку березня 2020 року.

- При Обласній трьохсторонній соціально-економічній раді створені міжсекторальні групи для вирішення спеціалізованих проблемних питань.

- Здійснювалась охорона громадського порядку в місцях скупчення людей, проводились інструктажі населення щодо перешкоджання розповсюдженню інфекційної хвороби COVID19.

- Приймали участь в соціальних акціях «підвези медика» і підвезення продуктових пакунків для соціально незахищених верств населення.

- Здійснюємо реалізацію соціальних проектів «Громадська безпека», «Безпечний Авангард».

04.09.2020

Голова організації



Передьора І.О.

ВІДОМОСТІ
про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського
суспільства, номер контактного телефону
ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАДЯН ГРОМАДСЬКЕ ФОРМУВАННЯ З ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО
ПОРЯДКУ І ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ
«СПЕЦЗАГІН «ЦЕНТР»

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
1	Місцезнаходження	65023, м. Одеса, вул. Новосельського, 64
2	Адреса електронної пошти	i.dubchak@centr.od.ua
3	Номер контактного телефону	+380978619436
4	Інше (за потребою)	

04.09.2020

Голова правління



Передьора І.О.